

别样的都市生态生活

随着人们生活水平的提高，在现代人的居住观念中，生态性似乎被放置在一个更加重要的位置，在城市的钢筋水泥的森林当中，绿化环境佳，生态的住宅显得更加弥足珍贵。

新湖明珠城小区依苏州河而建，整体建筑清新明快、简约现代，建筑体型从亲水岸线到小区中心腹地层层抬高，高低错落、开合有致。新湖明珠城以“取都市之便利，得河流之心胸，居于园林之间，感悟现代风尚”为居住理念，其“一心、二轴、四区”的布局，完整诠释了“都市、园林、水上人家”的意境。

都市

位于市中心的新湖明珠城就是这样一个较为稀有的生态型楼盘，该楼盘位于内环内普陀区苏州河畔，毗邻成熟的武宁路商圈，更可享受便捷的轨道交通出行方式，M3、M4、M7（在建中）号线站点就在该楼盘的附近。

新湖明珠城的居民除了享受出行的方便外，更可享受社区的

园林

而新湖明珠城之内则是精心打造的约10000平方米的小区大型绿化园林，该园林曾荣获“2006

上海市园林杯优质工程”，园林设计师在地下车库顶板上巧妙构思设计了连堂曲水的人工水系，以喷

成熟配套。新湖房产在社区内将投入建设九年一贯制学校、幼托等教育设施，小区商业中心和沿路商业街等商业设施，综合楼、服务中心等文化娱乐设施，网球场、小型足球场等运动设施。并且为居民生活配备社区商业，设置了小型超市、洗衣店、美发店、面包房、居民活动室、健身场地等，方便了居民的生活，同时也展现大型社区的规模优势。

泉为水系溪流的源头，形成自然弯曲的、贯穿小区轴线的人工水系。水系边丰富多彩的植物配置加与景石的点缀形成了自然、丰富、宜人的小区环境。

新湖明珠城小区植物种植以乡土树种为主，种植了桂花、香樟、香泡、女贞、近120个品种的不同植物品种。整个小区绿化配置与种植最大程度地发掘植物的生态属性，又充分展现植物的形态美，点、面、群都能组成优美的植物造景，使小区四季有花，四季有景可观，真正实现了步移景异的景观效果，是一个完全生态型绿化小区。



效果图

□文案 顾梦书 胡黎

水上人家

新湖明珠城外南有约1.1公里苏州河样板绿色水岸，北有约12000平方米普陀公园，两大绿肺相互呼应，营造了怡然的生态环境。新湖明珠城力邀澳大利亚五·贝公司精心设计建造约1.1公里的苏州河景观河岸线。人行观景布道巧妙

延伸在宽30米~40米的苏州河滨景观带中，让人、绿化、水景融为一体。在滨河景观带的转角处，还设计了一公顷新湖滨河公园，公园内下沉式亲水平台、亲水广场、观景平台增强了亲水岸线的观景功能。而新湖明珠城北侧紧靠普陀公园，最大程度分享了城市公共绿化的生态效应。

房源推荐

新湖明珠城，在2007年5月推出B15景观楼王，拉开了苏州河畔180平方米大户型时代。总共88户的B15栋，主要针对高端客户，B15直面苏州河推窗即见苏州河及绿色景观，户型多为180平方米以上的大户型，主要的户型有三房两厅、四房两厅及复式，还有一梯一户房型观景超大户型。

该盘在9月8日还推出了中央景观座B8栋，B8为33层的高层住宅，独特的椭圆型建筑外观，使建筑内的观景性

更佳。整个B8位于社区中庭水系正中，360度环型立体水景环绕，成为真正的环水居所，B8的户型以120平方米以上的宽适房型为主，主力房型为180平方米左右的三房，120平方米左右的两房，为中高端客户营造一种与众不同的水景文化生活。

由于前期的一度热销，新湖明珠城目前的可售房源已经不多。但据悉该盘仍有紧靠苏州河的两栋楼正在建设，观景性较好，房型选择较多样，从102平方米的两房到202平方米左右的四房，适合不同家庭的选择。



效果图



新湖明珠城热烈恭祝全市人民国庆愉快！

城市中心 自然中央

内环内市中心典范名盘，苏州河优雅水岸景观住宅
落座长寿路武宁路板块中心地界，近距离享受“梅泰恒”盛世城市繁华
依偎天然水岸景观，公园化的人居环境犹如居于自然中央
金秋十月献礼国庆，经典房型静待品鉴



- 尊崇地段：长寿路武宁路繁华地界，静安寺、南京西路、不夜城各大商圈一线串连。
- 立体交通：内环、延安高架连纵全城，轨道交通三号线、四号线、七号线（在建中）快捷出行。
- 成熟配套：家乐福、乐购武宁店、社区商业街、运动休闲会所尽呈缤纷生活。
- 吐纳自然：南北普陀公园、滨河公园双生态万米绿化环保社区。



贵宾专线:62039797 接待中心:上海市东新路68号 开发商:上海新湖房地产开发有限公司

超大面宽至尊旺铺火热招商中…… 招商热线 61230166

新湖明珠城项目由新湖集团投资开发，广告仅供参考，广告中具体描述内容可作为购房合同附件
新湖集团：上海朵兰品牌管理有限公司代理推广